

SAMOBORSKA BANKA d.d.  
10430 SAMOBOR, Trg kralja Tomislava 8  
OIB: 13806526186  
IBAN: HR3624030091011111116  
Broj telefona: 01-5999-211  
Internetska stranica: <https://www.sabank.hr>

## POSLOVNI SUBJEKTI

### Obavijest o bitnim elementima preračunavanja i drugim informacijama zbog uvođenja eura kao službene valute

Temeljem članka 61. stavaka 1. i 2. Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN br. 57/2022, 88/2022), dalje u tekstu: **Zakon**, te Odluke o sadržaju obavijesti o bitnim elementima preračunavanja (NN br. 97/2022), obavještavamo Vas o svim bitnim elementima preračunavanja te drugim informacijama i promjenama, u svezi uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj.

#### DAN UVOĐENJA EURA

Na dan **1. siječnja 2023. godine** euro postaje službena valuta u Republici Hrvatskoj.

#### PRAVILA PRERAČUNAVANJA I FIKSNI TEČAJ KONVERZIJE

Svi kunski iznosi po Vašim depozitnim, štednim i transakcijskim računima, drugim računima za plaćanje, kreditima, iznosi u ostalim evidencijama u kuni, kao i svi drugi novčani iskazi vrijednosti u kuni, **preračunat će se dana 1. siječnja 2023. godine u iznose u euru po fiksnom tečaju konverzije** prema pravilima za preračunavanje i zaokruživanje iz članka 14. Zakona.

Fiksni tečaj konverzije iznosi **7,53450 HRK za 1,00 EUR**.

Preračunavanje se obavlja **bez naknade i bez izmjene jedinstvenog broja računa**.

Preračunavanje kune u eure izvršava se primjenom punog brojčanog iznosa fiksnog tečaja konverzije te **zaokruživanjem** dobivenog iznosa **na dvije decimale**, a na temelju treće decimale, u skladu s matematičkim pravilima zaokruživanja:

- ako je **treća decimala manja od pet, druga decimala ostaje nepromijenjena** (primjerice, 100,00 HRK x tečaj konverzije 7,53450 = 13,27228 EUR, zaokruženo 13,27 EUR)
- ako je **treća decimala jednaka ili veća od pet, druga decimala povećava se za jedan** (primjerice, 50 HRK x tečaj konverzije 7,53450 = 6,63614 EUR, zaokruženo 6,64 EUR).

#### NAČELO NEPREKIDNOSTI PRAVNIH INSTRUMENTATA

Uvođenje eura kao službene valute ne utječe na valjanost postojećih ugovora i pravnih instrumenata u kojima se navodi kunska valuta. Ti ugovori i pravni instrumenti ostaju i dalje na snazi i pravovaljani su (neće se mijenjati).

#### KREDITI, DEPOZITI I TRANSAKCIJSKI RAČUNI

Svi iznosi kredita i/ili depozita koji su ugovoreni uz primjenu valutne klauzule u eurima, od 1. siječnja 2023. godine ostaju i nadalje iskazani u eurima bez primjene valutne klauzule i u skladu s uvjetima iz važećeg ugovora o kreditu i/ili ugovora o depozitu.

Svi postojeći depozitni i transakcijski računi zadržat će svoj jedinstveni broj računa, a zbog konverzije sredstava iz kune u euro za pojedine depozitne račune, ukoliko bude potrebe, Banka će uskladiti odnosno izmijeniti nazive računa (primjerice, naziv „oročeni novčani polog u kunama“ promijenit će se u naziv „oročeni novčani polog u eurima“).

Postojeći multivalutni transakcijski računi, ugovoreni trajni nalozi, ugovoreni kanal obavještanja, ugovorena visina okvirnog kredita po transakcijskom računu, kao i ovlaštenja i punomoći izdane po depozitnim i transakcijskim računima ostaju i dalje na snazi nakon uvođenja eura. Novčani iznosi trajnih naloga i okvirnog kredita po transakcijskom računu bit će konvertirani u euro sukladno navedenim pravilima preračunavanja.

#### **POSTUPANJE BANKE PO NALOGU ZA PLAĆANJE U KUNI ZAPRIMLJENOM PRIJE UVOĐENJA EURA**

Nalog za plaćanje u kuni koji Banka zaprimi prije dana uvođenja eura, a koji se treba izvršiti nakon dana uvođenja eura, Banka je dužna izvršiti u euru u iznosu koji odgovara iznosu kuna navedenom na nalogu za plaćanje uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i primjenom pravila za preračunavanje i zaokruživanje propisanih Zakonom. Nalog za plaćanje u kuni Banka će primati **do zaključno 30. lipnja 2023. godine**.

#### **PLAĆANJE DOSPJELIH OBVEZA**

Dospjele obveze u kunama koje su nastale prije 1. siječnja 2023. godine bit će preračunate u euro **po fiksnom tečaju konverzije** prema pravilima za preračunavanja i zaokruživanje iz Zakona. Sva plaćanja prema Banci gdje je obračun iskazan u kunama, a plaćanje ćete obavljati nakon 1. siječnja 2023. godine (kamata, glavnica, druge naknade) trebate obavljati u eurima. U razdoblju dvojnog optjecaja od 1. siječnja 2023. godine do 14. siječnja 2023. godine plaćanja možete izvršiti i u kunama.

#### **PRAVO NA ZATVARANJE JEDNOG ILI VIŠE RAČUNA BEZ NAKNADE**

Ako prije dana uvođenja eura u Banci imate otvoren zaseban račun i u kuni i u euru, imate pravo **bez naknade** zatvoriti jedan ili više računa i prenijeti sredstva evidentirana na tim računima na račun po Vašem vlastitom izboru koji se vodi kod Banke. Navedeno pravo zatvaranja računa bez naknade možete ostvariti **u roku od 60 dana** od dana uvođenja eura. Ukoliko ne iskoristite pravo zatvaranja računa u prethodno navedenom roku, nastavit ćete plaćati naknade za sve račune kao i prije dana uvođenja eura.

#### **DVOJNO ISKAZIVANJE CIJENA**

Banke su u obvezi primjenjivati dvojno iskazivanje cijena, u razdoblju od 5. rujna 2022. godine do 31. prosinca 2023. godine, samo prema potrošačima.

#### **DVOJNI OPTJECAJ GOTOVOG NOVCA**

Razdoblje dvojnog optjecaja eura i kuna traje 14 dana od dana uvođenja eura, a započinje 1. siječnja 2023. godine u 00:00 sati i završava zaključno 14. siječnja 2023. godine u 24:00 sata. U navedenom će se razdoblju moći gotovinski plaćati robe i usluge objema valutama.

#### **DEBITNE KARTICE**

Debitne kartice ostaju vrijediti do datuma označenog na samoj kartici i možete ih koristiti za sva plaćanja i podizanja gotovine po računu po kojem su izdane. Kartični limit konvertirat će se u euro, o čijoj ćete visini biti obaviješteni uobičajenim putem.

#### **PRIVREMENA NEDOSTUPNOST USLUGA**

Zbog tehničke zahtjevnosti uvođenja eura, krajem prosinca 2022. godine i početkom siječnja 2023. godine bit će ograničena dostupnost pojedinih usluga: podizanje gotovine, korištenje kartice, aplikacije mobilnog bankarstva, aplikacije internetskog bankarstva. O točnom razdoblju nedostupnosti navedenih usluga informirat ćemo Vas pravodobno putem odgovarajuće obavijesti na našim internetskim stranicama i/ili kroz druge komunikacijske kanale (primjerice, e-mailom, kroz mobilnu aplikaciju i uslugu internetskog bankarstva i dr.).

#### **TEČAJNA LISTA**

Od dana uvođenja eura kao službene valute prilagodit će se tečajna lista. Banka će objavljivati tečajnu listu za euro u odnosu na druge valute.

## **INDIVIDUALNA OBAVIJEST O UGOVORENIM PROIZVODIMA**

Ako u Banci imate depozit i/ili koristite kredit u kuni ili uz valutnu klauzulu u euru, individualnu obavijest o preračunavanju Vašeg depozita i/ili kredita te drugim potrebnim informacijama dostavit ćemo Vam na ugovoreni način obavještanja, najkasnije **dva tjedna nakon uvođenja eura**. Ukoliko ste s Bankom ugovorili isključivo dostavu obavijesti preuzimanjem u poslovnici Banke, navedena individualna obavijest o preračunavanju Vašeg kredita i/ili depozita bit će Vam dostupna za preuzimanje u poslovnicama Banke (na šalterima) najkasnije dva tjedna nakon uvođenja eura.

## **OSTALE INFORMACIJE**

Detaljnije informacije o uvjetima zamjene valute te informacije o razdobljima i uvjetima opskrbe klijenata poslovnih subjekata početnim paketima eurokovanica, Banka će pravovremeno objaviti na internetskoj stranici te u poslovnim prostorijama Banke.

Više informacija o daljnjim aktivnostima i eventualnim promjenama nastalim zbog uvođenje eura možete pronaći na internetskoj stranici Banke [www.sabank.hr](http://www.sabank.hr).

Ukoliko imate kakvih pitanja ili nejasnoća ili trebate dodatne informacije vezano uz uvođenje eura, slobodno nas kontaktirajte bilo kojim dostupnim komunikacijskim kanalom objavljenim na internetskoj stranici Banke.

Vaša Samoborska banka d.d.